
 
 

 

 

Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Ostravě 
Kontaktní pracoviště Kravaře  

Bezručova 542/10, 747 21 Kravaře  

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 
 

Objekt je veřejnosti přístupný.  

Základní přehled přístupnosti 

         
 

Uživatelský popis  
 
Vstup  

Povrch komunikace u vstupu do budovy a na parkoviště u budovy je tvořen betonovou chodníkovou 
dlažbou.  

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový na úrovni chodníku, s jednokřídlými vstupními dveřmi. Vstupní 
křídlo o průchozí šířce 90 cm je mechanicky otvíravé ven a je opatřené zavíračem Brano. Na fasádě u 
dveří ve výšce 150 cm je umístěn akustický zvonek pro přivolání obsluhy. 

 
Interiér 

Zádveří za hlavním vstupem pokračuje do chodby v 1.NP nakloněnou rovinou (10,5 %) dlouhou 140 

cm, výškový rozdíl činí 15 cm. Stoupání po nakloněné rovině usnadňují dvě pevná madla upevněná na 
zeď. 
V 1.NP se nachází místnost, která slouží pro obsluhu imobilních klientů, s dveřmi o šířce 80 cm. Z této 

místnosti je vstup na samostatné WC pro imobilní klienty se vstupními dveřmi o šířce 80 cm. 
Pro klienty je vyhrazena část 2. NP budovy s čekárnou a přepážkami klientského centra. Vertikální pohyb 
po budově je po schodištích. Schodiště má šířku 154 cm, je částečně točité s 15 schody k podestě 
v mezipatří a 7 schody do 2. NP. Součásti klientského centra jsou samostatné místnosti WC pro muže a 

pro ženy.  
 
Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům.  
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Hygienické zázemí 

V přízemí budovy je samostatná místnost WC pro imobilní klienty s bezbariérovým přístupem. Dveře do 

předsíně tohoto WC jsou široké 80 cm, dveře do kabiny WC jsou široké 90 cm. Kabina má rozměry 140 
x 160 cm, prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný. Toaletní mísa je opatřena jedním sklopným a 
jedním pevným madlem. Součástí WC kabiny je umyvadlo. Klíč od toalety vydává na požádání pracovník 
klientského centra. 

V druhém nadzemním podlaží budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a pro ženy. Dveře do 
předsíně těchto WC jsou široké 90 cm. Dveře do jednotlivých kabin WC jsou široké 60 cm.   

 
Parkování  

Objekt disponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro imobilní klienty je vyhrazeno 
parkovací stání, nacházející se 10 m od hlavního vstupu do budovy. Dále lze využít vyhrazená parkovací 

místa pro klienty ÚP ČR v ulici Zahradní vzdálené od budovy 50 m.  

Fotodokumentace  

    

   

   


